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R Ó N A I F R I G Y E S . 
I szam. -y 

Városatyák. 
Impozáns, lélekemelő volt Kőszeg sz. kir. 

varos képviselőtestületének ez évi első koz-

Ly ülése. Méltó arra, hogy a kotelessegtudas e 

szinvonalan haladjon tovabbra is. A meleg 

erdeklodes, a haladas iránti lelkes áldozatkészség, 

a varos jövőjében vetett erős bizalom, az egy-

más iránti tisztelet, a beke és szeretet hangja 

töltötte be a varoshaza ősi termet, — a múlt-

ban nagyon sokszor annyi aldatlan harcnak, 

[annyi haladast gatlo és annyi viszályt eloidezö 

Icéltalan csatarozasoknak színhelye. 

Az az ünnepi hangulat, mely a túlnyomó 

többségben megjelent városatyáknak lelket át-

hatotta es mely a letolyt közgyűlést oly szép 

es nemes osszhangzatra lelkesítette, barha 

[tovabbra is megmaradna. Ebből fakadnak majdan 

[t sikernek, az eredmenyes munkanak, a hala-

Lisnak, a joletnek, az osszetartozandósagnak 

bzep vuagai es odaemelik ezt a mi szép es 

jsi varosunkat, ahova u történelem tanúsága 

szerint osi időktől fogva praedestinalva voit. 

-y es csakis így tudjuk leküzdeni azokat a 

tehézsegeket, melyek a inaradisag evtizedei alatt 

romboltak es olyannyira megakasztották a hala-

dás minden munkáját , nogy mar-már elcsüggedne 

lette meg a legedzettebD polgár leiket is. 

Mult heti ujevi szózatunkba foglalt: a 

bolgárságot leikesito es tettekre, ősszetartasra i 

Duzditu szavainkat láttuk megelevenedni a 

isütortöki közgyűlésen es bennünk is végtelen 

íagy az öröm, hogy már napok multán tanúi 

ehettünk a csak kepzeletben gondolt polgári 

erely, bolcseseg es testvéri együttműködés nemes 

nunkalkodasanak. 

Nem első eset ez, midőn igy latjuk egyűtt-

nüködni a varos atyait. C^ak azért megy ritkasag-

zamba, mert nem m i n d i g így történik. Vala-

íanyszor nem így történt, visszavonás, elégedet-

enség, neinbanoinság, a városatyai kotelessegek 

Ihanyagolása követte s ezalatt legtoboet a koz-

irdek, mindnyájunk erdeke szenvedett, Ha ily 

súlyos nyomokat hagyott vissza egy-egy ilyen 

íelyzelet eloidezo eset, akkor az osszhangu 

igyüttniűködésnek oly szép peldaja, mint a 

ísútörtöki, viszont oiy érzelmeket keli, .hogy 

íoresszen bennünk: mennyivel helyénvalóbb a 

faros érdekeit elomozdito tanacskozasokban, 

)arhol törtenjenek azok, de különösen a hiva-

alos varos akcióiban, ha ezek oly polgartársi 

Szeretettel es kölcsönös megértesre vezető higgadt-

sággal történnék, amint azt mindnyájunk meg-

klegedesere most tapasztaltuk. Egyedül ez a 

Közszellem biztosíthatja varosunk kózeletenek 

klokelo és melto színvonalon allo terfoglalasat. 

Nézetmegnyilvanulasunk nem lenne tokele-

tes, ha mindjárt ide nem ígtatnank azt is, hogy 

ez főleg a tarsadalom művelt osztályainak az 

összetartásban, a varosatyak hivatott tényezői-

nek együttes munkajaban talalnatjuk meg és 

csak ezektol varhatjuk a Közügyek szövevenyes 

és sok tapasztalatot igénylő elintezéséhez azt a 

bölcs mérsékletét, higgadt megfontolást es az 

ellenvéleményekét is tiszteletben tartani tudo 

irányítást, mely minden vezetesre hivatott tes-

tület ekessege, elengedhetetlen postulatuma. 

S mert igy van s a vezető szerep ezeket 

illeti meg es mert a kontároknak, egyo'daluak-

nak, elfogultaknak, a közügyi analfabétaknak 

ezektől kell hogy elsajátítsak a közügyeknél 

szükséges tudást és viselkedést, foglalják is el 

mindazok, akikben meg van az erre való rá-

termettség, az őket megillető helyet s ne enged-

jenek a bakra olyanokat, akik, bármennyi j ó 

szandékkal, mégis a j ó útra néha csak vélet-

lenül rátalalnak. 

Ne örökös oportunitás vezéreljen bennünket 

a város ügyeiben. Legyen bátor es szókimondó 

mindenki, aki a fórum elé lép. A tisztes hangon 

mondott kritika vagy ellenvelemény csak hasz-

nára lehet a közügynek. Távolmaradással tündö-

kölni vagy bujkálni nem méltó sem a magyar-

hoz, sem az igazi polgárhoz. De ne is támadjon 

senkiben sem harag, sem megtorlasra való hajlam, 

ha neki nem tetsző, vagy az ő erdekeit sértő 

allásfoglalast tapasztal bárkinél is. A közügyekben 

le kell vetni ezt az emberi gyarlóságot. Kritikát 

gyakorolni és kritikát elszenvedni tudni jellemzi 

a közügy harcosának érettségét 

Ha minden kellő műveltséggel biró, a tör-

vény vagy a közbizalom altal vezető helyre 

állított polgár odaadó buzgalommal és nemes 

kótelességerzéssel tölti be tisztét és azt ugy 

gyakorolja mint azt csütörtökön láttuk, ez nem-

csak magunk között, de kifele is imponálni fog 

és megszerzi szamunkra mindenütt azt a tekin-

télyt, mely nélkül sikeres munka e protekcióval 

agyonsanyargatott orszagban el nem érhető. 

A polgárság, a képviselőtestület és a tarsa-

dalom ósszetartasaban rejlő nagy és hatalmas 

erőt képviseljek első sorban a városatyák és a 

varos sok ezer lakójának létérdekével össze-

kapcsolt számtalan közügyek elintézésében kiki 

vegye ki a maga részét, de minden időben, 

minden ülésben, minden alkalommal, minden 

ügyben s ne csak ünnepi hangulat idejen, ne 

csak külön érdekek napján, ne csak korteske-

deskor, vagy felhíváskor. 

A nemet városi törvény szerint elveszti 

mandátumát az a városi vagy községi képviselő, 

aki valamely ülésről igazolatlanul távol marad. 

Nagyon helyes. Csakis a polgári kötelesség-

teljesítés f o l y t o n o s s á g á b a n képes a városi 

képviselő hivatasát lelkiismeretesen betölteni, 

ebooli ismeretet tágítani es a nagy köznek 

iiasznos tagjava lenni. 

Nálunk épen a vezetésre hivatott városatyák 

hanyagolják el polgariarsaik iránt vállalt köteles-

segűket, vagy a nekik törvényben biztosított 

ezen jogukat. Nálunk is törvénybe igtatni szán-

dékozzak a kotelessegteljesitésre figyelmeztető 

paragrafust. 

Ne varjuk be azt. Sokkal erősebb erkölcsi 

talapzaton all az a testület, melyet nem a tör-

vény bilincsei fűznek össze, hanem az, amelyik 

sajat buzgosagabol, saj.it kötelességtudásaból 

tólti be hivalasat. 

Az uj esztendő első városi közgyűlése hozta 

meg nekünk ezt az irányt. Kövessük ezt a szép 

peldat szivünk utolsó dobbanásáig, hogy hason-

loan az egykori római polgár önérzetes és 

büszke erzesevel mondhassuk: Mi kőszegi 

po'garok! 

Városi közgyűlés. 
— 191*2 január 4. — 

Ünnepi hangulat jellemzi az esztendőnek első 
városi közgyűlését .Mintha még a béke és szeretet 
ünnepének nemes érzelmeitől lennének áthatva a 
nagyszámban mesrjelent városi képviselők. Kedélyes 
csendes társalgás zsibong a szűknek bizonyuló terem-
ben és az ünnepi hangulatot csak fokozza a fekete 
ferenezjózsefben megjelenő polgármester megjelenése, 
ki nyomban hozzáfog újévi alkalmi beszédének el-
mondásához- Némi elfogultság vesz rajta erőt. Meg-
lepi talán a virosatyák szokatlan sokasága, vagy a 
napirenden levő fontos tárgyak sorsa feletti aggódás 
szállja meg, de csak percek múlva nyeri vissza nyu-
galmát és azután szivének egész lelkesedésével beszél 
a múltról, jelenről és jövőről és a képviselőtestületbe 
vetett bizalommal kéri a további támogatást és min-
den átmenet nélkül kezdi meg folytatólag elmondandó 
hivatalos bejelentéseit. 

Eközben elfelejti az uj városatyák szokásos 
üdvözlését. Pedig több uj alakot látunk korláton 
innen és korláton tul. Megjelent Húsa Béla főszolga-
bíró, ki a szent Doinés apácákat képviseli, Stössel 
Károly, ki a Czeke cég megbízottja, Müller Ferenc 
az uj virilis-honpolgár és Küttel Dezső, aki még csak 
vőlegény és már is atya, — városatya lett. De meg-
lepetés számba megy Kincs István apátplébános meg-
jelenése is. Vagy négy esztendeje nem jött el, valami 
kellemetlen „hang" miatt. Fel is szólalt mindjárt és 
mintha szavaiból bizonyos igazolást hallottunk volna. 
Arról beszélt, a polgármester szép, választékos újévi 
koszöntőjére célozva, hogy jóleső örömmel hallotta a 
neki szokatlan hangot. Nekünk is szokatlan volt az 
ové, oly régen hallottuk itt. Pedig milyen kár. Az ő 
széleskörű tudása és sokoldalú tapasztalata, talpra-
esett gondolkodása és loyális megnyilatkozása nagyon 
értékes. Azért, mert egyszer nem értettnnk vele 
egyet, kár volt bennünket az ő közreműködésétől ily 
hosszú ideig megfosztani. No de most újra részt vesz 
és a képviselőtestület immár apát' és atyát tisztel 
benne. — 

No de térjünk napirendre. 
* 

A u g u s z t János h. polgármester megnyitván 
az ülést, az újév alkalmából szívélyes szavakban 
köszönti a képviselőtestületet és általánosságba^ 
érintvén az előző évnek munkálkodását, az újév 
folytatólagos munkájához is kérte annak támogatását. 

Ezután bejelenté, hogy az egyházmegye uj 
püspöke elfoglalván székhelyét, szombaton hódoló 
küldöttséget vezet elébe, kéri, hogy azon a képvise-
lők felekezeti külömbség nélkül minél számosabban 
részt venni méltóztassanak. 

1. Áttérve a napirendre ismerteti a dunántuli 
ev. egyházkerület azon örvendetes elhatározását, hogy 
itteni leánynevelő intézetét, melyet szomszédaink 
tőlünk elhódítani akartak, mégis itt szándékozza 
fejleszteni s tekintve ennek nagy horderejét, javasolja, 
hogy e cél'a megvásároltassák a gőzmalmi laktanya 
kortterületével együtt 10().(H)0 koronáért, mely ellené-
ben az egyházkerület vagy leánygimnáziumot, állit 
fel, vagy a létező felsőbb leányiskola mellé más nő-
nevelő intézetet é- internátust létesít és városunkban 
köteles fentartaui. F r e y b o r g e r Sándor azt java-
solja, hogy az intézetnek bármikor való elhelyezése 
esetén a város ezen segélyét visszatéríteni köteles 
legyen. K i n c s István örömmel hallotta a polgár-
mesternek megnyitó beszédében foglalt, a kullurális 
haladást ajánló szavait, ő is igy gondolkodik, t"hát 
elfogadja a javaslatot és azt reméli és kívánja, hogy 
ugyanezen nemes törekvés hassa át a képviselőtes-
tületet akkor is, ha más felekezetnek kulturális 
munkájának a támogatásáról lesz szó Ezután a 
tanács is hozzájárulván Freyberger módosításához, a 
tanácsi javaslat egyhangúlag elfogadtatott, a kölcsön 
felvételéről történt szavazásnál pedig '1 képviselőnek 
„nom szavazok'' kijelentésével szeir.bon 4*2 határo-
zott „igen" szavazta meg a kölcsönt is. 

2. Egy országos vállalattól felajánlott 50 ingye-
nes reklámpadnak az átvételét és a város területén 

KŐSZEG ÉS VIDÉKE 



való fölállítását fogadták el áron kikötés mellett, 
hogy azokat a vállalat köteles jókarban fentartani, 
nzeméremsértfi reklám nom alkalmazható és hogy az 
elhelyezkedést a rendőrkapitány közreműködésivel 
történjék 

8. A kőszegfalvi uj iskola építésére az újonnan 
elkészített tervek elfogadtattak és a városi tánács 
megbixatott ennek alapján a pályázat kiírására 

4. Tudomásul vétetett, hogy a Ganz-féle villa-
mossági társulattal az üzembérlet megszüntetésére 
irányuló tárgyalások eredményre nem vezettek. 

^ 5. A villamos telep előterjesztésére a gépekhez 
egy uj biztonsági tartalékszelepnek 4'K) koronáért 
való beszerzése elhatároztatott. 

6. A villamos telepnek a magyar államvasutak-
kal kutött áramszolgáltatási szerződéshez a jóvá-
hagyás megadatott. 

7. Vasvármegye törvényhatóságának az 1912 
évi költségvetésére"vonatkozó jóváhagyó határozata 
tudomásul vétetett. 

8. Ugyancsak a városi pénz- és számviteli sza-
bályrendelet módosításának jóváhagyása is. 

9. Rendőrkapitány mint építési bizottsági elnök 
felolvassa és ismerteti az építési szabályrendelet két 
módosítását. Az egyiknek az a célja, hogy a belvá-
rosi házak átalakítása és újjáépítése esetén a bel-
városban századok óta létező styl a házak külső ki-
képzésénél megőrizendő, — a másik, hogy a hercegi 
parcelláit telkeken csakis az előirt mértékben szabad 
elökertes, magas földszinti és egyemeletes villákat 
építeni és a lejtmérő pontok mikénti megállapítása. 
A közgyűlés az építési rendet megállapító ezen mó-
dosításokat egyhangú helyesléssel fogadta el. 

10. A róm. kath. iskolaszék előterjesztésére 
Szornor Lajos városi tanítónak 3 havi szabadságidő 
engedélyeztetett és helyettesítésével Horváth Béla 
nyűg. tanító bizatott meg. 

11. Kaufmann Márton, özv. Kerstl Józsefné és 
Rezső fia a várus kütelékébe felvétettek. 

Polgármester záró szavai után a közgyűlés be-
fejeződött. A távozó képviselők látható örömmel 
tárgyalták a közgyűlésen megnyilvánult szép egyet-
értést. 

való honorálása el nem marad és azért ne lankassza 
munkakedvüket az a tény, hogy az állam és vármegye 
tisztviselői náluknál előbb élvezik azt. — Ugyan-
csak számosan jelentek meg a város előkelőségei ós 
hivatalos képviselői közül Kincs István apátplébános-
nál és Bárdos Rémig dr., a bencés székház főnökénél. 

Szylveszter napja , mintha szóvá akarta volna 
tenni az időjárás eddigi minden mulasztását, oly 
pompás téli képet varázsolt elénk pár óra alatt, hogy 
öröme tellett belőle még az éjfélkor megjelenő uj 
esztendőnek is. Fokozott jókedvvel köszöntöttek rája 
mindenfelé, hiszen ilyenkor a szigorú záróra nem 
feszélyez senkit. Egyesületeink körében a kath. 
olvasókörben volt kedélyes vigasság, a nyilvános 
helyiségek közül nagy élénkség volt a Karner kávé-
házban s igen sikerült Szylveszter-tombola az Elité-J 
kávéházban, hol az uj kávés a hölgyeknek pompás 
friss szegfű virágok kai kedveskedett, a tombolával 
^>edig az újév első szerencséjéhez juttatta vendégeit 
Örvendetes dolog, hogy éjjeli csend zavarás sehol 
sem foidult elő, — ugylátszik még a legjobb kedv-1 
ben mulatók is szigorú mértéket tartottak legalább 
az utolsó illetve első napon. Ez bizonyára nem csak 
a rendőrségnek volt jó; hanem nekik is. 

Szabadsagon Rass Rezső városi állatorvos két-
heti szabadságra indult. Távollétében Koch Béla 
m. kir. járási és városi állatorvos helyettesíti. 

Ála rcos bal. A kőszegi önkéntes tüzoltó-egye-
sület f. évi február hó 3-án a Mulató termeiben 
nagyszabású álarcos bált rendez. A reákövetkező 
napon ugyanott legénységi bál lesz. A meghívókat 
legközelebb szétküldi a rendezőség. 

Az orsz. vasutas arvahaz bizot tsaga szombaton 
délben érkezett városunkba s mint már jeleztük meg 
tekinti íi várost és az építésre felajánlott telkeket. 
Nagy örömünkre szolgál, hogy ezen reánk nézve 
nagyfontosságú ügyben a szövetség főtényezői: Tolnai 
Lajos valóságos belső titkos tanácsos, szövetségi 
diszelnok és Faludy Gábor a szövetség ügyvezető 
elnöke, Szathmárv Nándor szövetségi számvevő, Lux 
Amánd d. v. főellenőr vesznek részt, továbbá a bi-
zottság meghívására Ringhoffer István d. v. főellenőr, 
volt állomásfőnökünk. Polgármester elfoglaltsága miatt 
a bizottságot Kőszegi József rendőrkapitány fogadta 
és a város, valamint a tervbe vett építési telkek 
megtekintésénél kalauzolta azt. Szombathelyről való 
visszaérkezésük után csatlakoztak azután a polgár-
mester. a tanács és a képviselőtestület több tagja. 
Este társasvacsorára gyűltek össze a Struc szállóban, 
melyek a városi tanács és képviselőtestület több tagja 
is részt vett. Ma vasárnap délelőtt a városházán lesz 
tanácskozás. Reméljük, hogy sikerülni fog éppen az 
ilyen intézmények elhelyezésére nagyon alkalmas 
városunknak a vasutas szövetség bizalmát s rokon-
szenvét megnyerni. 

A kereskede lmi körben jövő héten tartja meg fel-
olvasását Kopfstein Lipót dr. ügyvédés ugyanakkor a 
kereskedők az elnöknek egyik indítványa felett is érte-
keznek, melynek az a célja, hogy az újévi naptáraján-
dékok alul felmentse a kereskedőket valamely jó-
tékony célra adandó adománnyal. 

Az uj megyéspüspök szombati installációjánál 
Kőszeg város tanácsa és képviselőtestülete, valamint 
a kath. olvasókör és kath. hitközség együttes kül-
döttei vettek részt. A városi küldöttséget Auguszt 
János h. polgármester vezette, a kath. hitközséget 
Dreiszker József dr., az olvasókörét Rusa Béla. A 
tisztelgő küldöttségek során fogadta a szt Benedek-
rend kőszegi székházát is, melyet Bárdos Rémig dr. 
házfőnök vezetett. 

Meghal t az öreg Rosenstingl Csütörtökön kisér-
ték örök nyugalomra a helybeli Rosenstingl-cég 
megalapítóját, Rosenstingl Gyulát, 94 éves korában 
Első igen szerény üzletét a 60-as évek végén, a 
Flórián-tér előtti volt Korona-vendéglő melletti kis 
házikóban nyitotta meg s nagy szorgalmával és 
családtagjainak buzgó közreműködésével sikerült azt 
a vidék egyik legnagyobb butorkereskedésévé fej-
leszteni. Az öreg ur, ki a város legidősebb polgára 
volt, már régebben visszavonult az üzlettől és az 
utolsó éveket nagyobbrészt ágyban töltötte, gverine-
keinek és unokáinak páratlan szeretettel teljesített 
valóságos életmeghosszabbitó ápolása mellett. Teme-
tése mury részvét mellett ment végbe. 

Hangverseny es tanceste ly . A kath. olvasókör 
jövő vasárnap, f. hó 14-én a Mulató termeiben hang-
versennyel egybekötött farsangi táneestélyt rendez, 
saját könyvtára javára. A hangverseny igen érdekes 
műsorból áll. A Stúr féle műkedvelő zenekar eljátsza 
Normából a nyitányt és egy népszerű keringőt, 
Lóránt Gyula polgári iskolai tanár monológot, Frey-
berger Jenő szavalatot adnak elő s Gounod „Ave 
Máriáját" gondonkán játaza Rielich Pál, Marton Jenő 
dr. zongorákisérete mellett. 

Az asz fa l tozas körüli munkálatok hosszabb 
szünetelését jelenti Engel Sándor vállalati mérnöknek 
e héten történt hosszabb időre való elutazása. Néhány 
nap múlva alkalmunk lesz az eddig terjedett munká-
latok kimutatását megismerni, melyről azt halljuk, 
hogy még nagyon messze jár az előirányzott költség-
vetéstől. 

uz le tá tadás A 20 éven át feuállott Decker Vil-
mos borbély és fodrász üzletét újév napján átvette 
Randweg János, ki eddig Pozsonyban volt üzletvezető. 
Decker Vilmos korai visszavonulása a magánéletbe 
szép példája annak, hogy a szorgalmas, takarékos, 
józanéletü iparos mindig megtalálhatja munkájának 
gyümölcsét, ha akarja. 

A varosok á l lamsegélye ügyében most közis-
mertté lett a belügyminiszter felosztási kulcsa. A 
nagyebb városok részesedését azért szállította le 

45!'1 911 

Városi ügyek. 
Hirdetmeny 

A ctepini róm kath templom építése céljaira adományokat 
elfogad ós illetékes helvr* juttat a polgármesteri hivatal 

Kőszeg, 1'J12 január 3. 

Augiisrt János polgármester h 

Hirdetmeny. 
A IV. os«t kereseti adura vonatkozó vallomási ivek a szom-

bathelyi penzügyigazgatoságnak 51242 'JO II szamu felhtvasa folytan 
januar 20-ig a városi adóhivataliul benyújtandók A szükséges nyom-
tat, any minta ugyanott kapható. 

.4 stámvtvüség. 

Hirdetmeny 
A szombathelyi m kir. péntugyigazgatósagnak 51242 99 II. 

szamu intézkedése folytán, az altalános jövedelmi pótadó kivetésénél 
figyelembe veendő kamat teher valomáiok januar 31-ig a városi adó-
hivatalnal beadhatok A tartozas bejelentésekor a telekjegyzökonyvi 
es helyrajzi szam igazolása szükséges. 

-1 atámvevösrg. 

Helyi hirek. 
Az ujesztnndö Kalendárium van ugyan minden 

háznál, még akkor is, ha nem veszünk — erről tö-
megesen gondoskodik a reklám — de a pontos króni-
kásnak nugis kötelessége olvasóit az esztendő neve-
zetesebb kalendáriuinbeli eseményeire figyelmeztetni. 
1 'J 1 2 szökőév, melynek 3<>6 napja van. A farsang 
január 7-től február 20-ig tart, tehát 45 napig Hús-
vétvasárnap április 7-én, a keresztjáró napok május 
13—15-én, áldozó csütörtök május lti-án, pünkösd 
vasárnap május 26-án, Űrnapja junius 0 án, Jézus 
Szent Szivének ünnepe julius 7-én (vasárnapi, Kará-
csony december 25—26-án (szerdán, csütörtökön) 
lesz. A plébánia templom (szt Imre) bucsunapját 
november 10 én, a bencések templomának (szt Jakab) 
bucsunapját julius 28-án tartják meg. A nagy-
böjt február 21-t5l április 6-ig tart. Március 16-ike 
pénteki napra, Szent István (aug. 20.) keddi napra 
esik. 

Újévi t iszte lges A városi tanács ós tisztikarujév 
napján testületileg jelent meg Auguszt János polgár-
mesterhelyettes előtt, kiknek nevében Jambrits Lajos 
hlfőjegyző üdvözölte az uj év alkalmából. A polgár-
mester megköszönvén a figyelmet, arra buzdította a 
tisztikart, hogy szorgalmas munkásággal bizonyítsa 
be továbbra is, hogy a Gondviselés által reáruhá/ott 
nehéz feladatoknak megtelelni képes és akkor elér-
kezend majd azon idő is, mikor a tisztikarnak, elis-
meri, már régebben esedékes, igazságosabb mértékkel 

mert ezeknek nagyobb szervezetű rendőrségi I J 
kénytelen átvenni. Az első két millióból a/, óss J 
városok aí Andrássy-fóle kiutalási kulcs szerint k J 
ják meg segélyüket, — Kőszeg 3000 koronával s í i 
repel ebben — a folyó évben esedékes másik két tailli I 
ból azonban a jelenleg megállapított kulcs a[apj. I 
mely szerint, Kőszegnek 12 000 koronára van igéL'l 
a 4 millióból tehát összesen 15.001) koronára. \ v-'I 
eredményben 8 millióra kontemplált városok állv-
segélyéből azonban nem 48.000, hanem csak 3ö(|" 
koronát kaphatunk, inert ennyiben van megállapít ' 
a ív t városoknak jutható legmagasabb részesedni 
ós Kőszeg, mindnyájunk örömére és megelégedéséi 
e legmagasabb osztályba soroztatott. A rendörsé 
megváltásával elérő kb. 25.000 korona megtakarításI 
sal együtt állami segélyünk összértéke kb. OQij) 
korona lesz, moly összegből a tisztviselőket és alka 
mazottakat mintegy egy tizedrész illeti meg, ami1 

pótadót jelentékenyen redukálni fogja még akton.1 

ha Kőszeg városa, tekintettel a megdrágult óletvisz* 
nyokra, a minisztérium intentióit ós más város n, 
dáját követve, tisztviselőinek fizetését megfeleld 
rendezi vagy drágasági pótlékot ad. 

Felebbezes. Szova Ferenc és Auguszt Imre uj-
inegfelebbezték a belvárosi és Pallis-utcai aszfalt, 
burkolatot, melyet a közgyűlés egyhangúlag hatiW 
zott el s melyet a törvényhatóság is jóváli igyor 
Eelebbezésüknek egyébként csupán az a célj t. 
bebizonyítsák, miszerint a napirendre ki nein tűzve 
volt ügyet nem lett volna szabad tárgyalni. Pei^ 
éppen ebben nincsen igazuk. A polgármesternél el 
érhetik kívánságukat, de a felebbezósi t'»ruinikn.i 
nem, mert a napirendretüzés törvényen alapuló. 

Vadaszat . Czeke Gusztáv kőszegdoroszlói v a d á s z -
területenek erdejében Szylveszter napján igen sike-
rült vadaszat volt. Resztvettek a házidazdán kivul 
Budaker Károly, Szemző Sándor dr., Havas <Jyula 
dr., Höllriegol i\ ároly, Szabó György, Wiesiuger 
Lajos, Östör László, Koltai János és Kőszegi fózs-f 
Esett 37 nyul, egy fácán, egy róka s majdnem 3öz. 

Felebbezes. Waisbecker Antal dr. megfel-bbezte 
azt az aszfaltjárdaszámlát, mely még nincsen. Király 
uti háza előtt, mely a legforgalmasabb utcában van, 
kozszukségletből szélesebb járda készült. Nem is a 
járda ellen van kifogása, hanem a leendő számla 
e!len s azért óvatosságból mar most emel óvást ez 
ellen. Hogy ez a korai íelebbozós teljesen céltévesz 
tett, nem szorul több magyarázatra. Bátran bevár-
hatná az ainugysein elmaradó rendes idejét, hiszen 
az sem fog használni. 

A városi t a n a c * újév napján egész délutánra ki-
terjedő ülésben elintézte a csütörtöki kozgyulés napi-
rendjére kitűzött tárgyakat és ezenkívül intézkedéseket 
tett a folyó évben sorra kerülő fontosabb ügyekben. 

A v i l lamos üzem p a r a z i t á i n a k nevezik azokat a 
fogyasztókat, akik jogos alapon élvezik a kellemes 
és kényelmes világitásnak minden előnyét, de fogyasz-
tásukból nemcsak hogy nem marad haszon, hanem 
egyenesen károsítják. Azokat tekintik ilyeneknek, 
kiknek évi fogyasztásuk 15 koronán aluli. Ugyanis 
az árammérő óra, mely az ilyennek csekély fo-
gyasztását leméri, saját üzemére többet fogyaszt. 
Az üzemvezetőség ezen elég nagy számban elszapo-
rodott káros áramfogyasztókra nézve szabályrendelet-
inódositást hoz javaslatba, mely szerint az ily csekély 
fogyasztók évi 60 kilowatt óránál kevesebbet uein 
fizethetnek, tekintettel arra, hogy maga az árammérő 
óraszerkezet ennek felét fogyasztja, de ennek költsé-
gei az üzemet terhelik. Akik pedig ezt el nem fogad-
jak. áramot csakis óra nélküli átalányban kaphatnak, 
évi gyertyafényenkint l '/ j — 2 koronáért. Ezen tel-
jesen indokolt javaslatot a jövő havi közgyűlés lógja 
tárgyalni. 

A munkásházak elkészültek és az alispán lakha-
tási engedélyért folyamodott, egyben felkérvén a 
várost, hogy a munkásházakat sorshúzás utján adja 
át elismervény ellenében azoknak, kik erre jogot 
szereztek. A rendőrkapitány az építési bizottsággal 
jövő hót elején tartja meg a felülvizsgáló eljárást, 
de a leendő háztulajdonosokat csak akkor fogja 
értesíteni, ha a lakhatási engedély kiadása ellen 
akadály fenn nem forog. 

Házvete l . Babarczy Vilma bárónő megvette a 
Wölfel-örökösöktől a belvárosi liajnis-utcábau levő 
emeletes házat 19000 koronáért. 

Czak es a honvédség. Czak község határában 
lőtér van, melyet a kőszegi helyőrség katonái szoktuk 
használni harcszerű lőgyakorlatok céljaira. A kozsóif 
tavaly a I I . huszároktol nem kapta meg a bért, mire 
most a honvédekkel sem hajlandó szerződni. A jan. 
8 ra tervezett harcszerű lőgyakorlatot azért a hon-
védek megtartják, mert erre nekik a törvény jogot ad. 

A húsfogyasztás statisztikáját veszik figyelembe 
a szociológusok mint a jólét fokmérőjét. 11a ez all, 
akkor a jólét nálunk hanyatlóban van. Az elmúlt 
esztendőben 211 darab szarvasmarhával, 30 borjúval 
és 47 sertéssel kevesebbet vagtak le mészárosaink 
és a vidéki husbehozatal is felére szállott le. Kétség-
télén, hogy a nagy drágaság okozza a húsfogyasztás 
apadását, az is, hogy a kevesebb husevésre kénysze-
rültek nem a vagyonos osztályból kerülnek ki. Miro 
való tehát a városi hatósági husszók V Arra, hogy a 
kisembereket olcsóbb húshoz juttasa. A fogyasztás 
hanyatlását a drága árakon kívül alighanem a ható-
sági szók bezárása okozta. 

Lajos ba jor herceg udvar i z e n e k a r a , a hírneves 
sárvári Csillag Jancsi bandája fog szombaton és 
vasárnap este az Elité kávéházban hangversenyezni-
Már sok jót hallottunk felőle, érdekes lesz őket 
meghallgatni. 

Steinfeldi gráczi ászoksör 1 korsó 20 fillér özv. Art Ferencnénél. 



Iparhatósági megbízottak választása 1912 evre. 
Kőszeg város iparhatósága mellé a mult év utolsó' 
napján » kővetkezőket választották : Froyberger Sán-
jL,r> PerkoviU János, I'erkovits Ede, Krampol Józset, 
Hóth Ferenc, Takács Sándor Fertorini Ede, Dreiszi-

r Ferenc, Halikó József, 8chlapfer Károly, Simon 
János, Janzsó Mihály, Szirch Ignác, Csánits Sándor, 
Lass József, Kiemann József, Töpfer üyula, Hammer i 
János, Bakos József, Flasch József. A szolgabiróság 
területére tagokul: Lauringer Ferenc, Kálmán Lajos, j 
Simon Antal, Weinberger Gusztáv, L'nger Karoly, 
Gaál József, Németh Ádám, Tangl Adolf, Koczor 
Lajos. Wölfel Károly, Auguszt Imre, Dora Lajos,; 
Molnár Lajos, Varga Imre, Kirchknopf Mihály, Wentzí 
Kde, Weber Antal, HeufTel Hezső, Fiamisch Gusztáv, 
Korner János. 

A kisorsolt vasúti rés*venyek. A kőszeg—szom-
bathelyi h. é. vasút r.-t. elsőbbségi részvényeinek 
1912. január 1-én tartott sorsolása alkalmával a 147 ,! 
334., 746, 1029. és 1320. szánni 5 darab részyényt 
sorso l ták ki, melyek 1(J12. évi julius hó 1 tői kezdve 
telje (200 K) névértékben a kőszegi takarékpénztár- [ 
nál, mint a kőszeg szombathelyi h. é. vasút r.-t.' 
pénztáránál készpénzben beválthatók. 

Vidéki hírek. 
Lemondott kőzsegbirak. Nagycsöinöte uj bírája 

Németh József ós Varga János, az uj kisesömötei 
bíró, nem akarják a diszes, de terhekkel járó tiszt-
séget viselni és bejelentették a kőszegi szolgabiró-
sfignak, hogy a bíróságról lemondanak. 

Mikes püspök arckepes levelezőlapjai. A köz-
hangulatra, de különösen a kereskedői élelmességre 
igen jellemző, hogy a szombathelyi uj megyéspüspök, 
Mikes János gróf arcképét egy eperjesi cég sokszoro-
sította és 50.000 példányban hozta forgalomba a 
püspök bevonulása napján. A cég ügynökei kávé-
házakban, vendéglőkben és kereskedésekben árusí-
tották a képeslapot 8—10 fillérért és sok ezer pél-
dány kelt el. 

Hock János felolvasása Szombathelyen Hock 
János orsz. képviselő, a kőbányaiak aranyszájú plé-
bánosa, e 22-én Szombathelyre jön, hol az Urániában 
nagy feltűnést keltett pompás Uránia darabját, a 
Megváltó-t személyesen olvassa fel. 

Munká«hazak átadasa. A sárvári járásban e héten 
42 munkásházat sorsoltak ki a jelentkező gazdasági 
cselédek között. Ikervárott 26, Rábakovácsiban 14, 
Hidashollóson 12 munkásházat adtak át. Az uj ház-
tulajdonosok egy része nyomban be is költözött uj 
otthonába. 

A zanati legeny, az anyja es a négyhetes bor jú 
Egy hónappal ezelőtt megjött a szigorú miniszteri 
rendelet, hogy négy hetes korán innen a borjut az 
anyja nélkül "eladni tilos. Kidobolták ezt szerte a 
vármegyében és hogy nem oredmény nélkül, azt egy 
tegnapi szombathelyi eset bizonyítja. Egy zanati 
legény 25 napos borjut hozott a piacra és kínált 
eladásra. Az egyik mészáros megkérdezte : Hát az 
anyja hol van, hiszen az anyja nélkül nem lehet 
eladni. Mosolygott a zanati gyerek, mondván : Tudom 
én azt kérem, itt van la. Es azzal rámutatott a né-
hány lépéssel hátrább álló — saját édesanyjára. 

Vasvilla es boro?üveg. Ez a két „ hadiszerszám " 
kedden Hohoncon szíves újévi köszöntésül került 
közelebbi érintkezésbe. Stampf János ós József kő-
művessegédek kötöttek bele Német Károly kovács-
segédbe ós Fekete János napszámosba. Áz előbbit 
egy literes üveggel fejbe dobták, az utóbbit a tőle 
elvett vasvillával verték el olyan alaposan, hogy 
súlyos sérüléseket szenvedett. A kir. járásbíróság 
fogja őket kijózanítani. 

Heti krónika. 
A miniszterelnök szürke hályog szem operációja 

teljes sikerrel járt s néhány n:ip* múlva mar isinét 
belefoghat az ország munkájába, mely most igen 
nehéz feladat elé állítja Szerencsés félgyógyulása 
alkalmából őfelsége, a főhercegek, a magas méltó 
ságok, a pártok, de különösen meleg h mgon a 
sajtó üdvözölte. 

Horvátország kormányzásában annyiban javult 
a helyzet, hogy az ellenzék egy része hajlandónak 
mu'atkozik a költségvetést és delegatusküldést lehe-
tővé tenni. 

Becsületes kompromisszum szükségességéről fel-
tűnést keltő újévi cikket irt Kossuth Ferenc, mely 
a kormány kötelességévé teszi ennek ietre;öttót 
kezdeményezni, hogy az ország sorsát politikai viszály 
tovább ne károsítsa. 

A magyar kormány ujevi üdvözlett) ez évben is 
megtörtént. Plósz Sándor a munkapárt nevében arra 
hívta fel a miniszterelnököt, hogy ha kell, a legéle-
sebb harccal vessen végett az országrontó tehetetlen 
politikai helyzetnek. A miniszterelnök kijelentette, 
hogy még most sem vesztette el reményét egy békés 
megoldás lehetőségében. 

A torok-olasz beket hirdetik a lapok, melyet 
különösen Német és Ausztria-Magyarország diplo-
máciája igyekszik létrehozni és errf ugy Konstanti-
nápolyban, mint Rómában nagy hajlandóságra találtak. 

Á kínai forradalom még folyton küzd a köztár-
saság elérése érdekében, azonban a császári csapatok 
ellenszegülése és a japán és oros/. kormányok segít-
sége miatt nem sikerült céljukat elérni, melyek csakis 
a császári család végleges lemondása esetén hajlan-
dók a köztársaságot elismerni. 

Haverda Marianak a Mária-Nosztrán anyja 
meggyilkolásában való bünrészességért börtönt el-
szenvedő hírhedtté lett kalandomőnek a szabadkai 
polgári bíróság megítélte 71000 korona köteles örök-
részét, melyből azonban a sok perköltség miatt már 
csak 48 00Ó kor. jár ki neki. Tizenegy ügyvéd feleb-
bezett ez Ítélet ellen. 

Olaszorszagnak az a szándéka, hogy a háború 
befejezése vagy béke létrejötte után Tripolisz földjeit 
az ott harcolt katonák vagy az elesettek hátrahagyottai 
kozt szétossza. 

657/1911. sz. 

Árver^i hirdetmény. 

Szerkesztői posta 
Kávéházi eszmek cimü néhány héttel ezelőtt 

megjelent cikkünkre vonatkozólag felszólítást kaptunk, 
az abban megpendített eszmék további propagálására. 
Halottunk arról is, hogy ez eszmékre nezve szám-
talan „apasági keresef-et emlegetnek. Különösen a 
belvárosi átalakítás terve találkozik általános helyes-
lésre. Kijelentjük, hogy lapunk, mint minden helyi-
érdekű közügyet, ezeket továbbra is lelkesen fel-
karolja, de arra kéri az „apasági kereset '-re hajlan-
dókat, legyenek szívesek nézeteiket a nagyközönség 
tájékoztatására szintén papirosra vetni és ezzel is 
a megvalósulás eléréséhez hozzájárulni. 

Ujevi vezercikkünkre vonatkozólag hozzánk szóval 
és írásban érkezett elismerő szavakat hálás köszönet-
tel és jóleső örömmel fogadjuk. Buzdításunkra fog 
szolgálni. A kimaradottakra nézve köszönjük a figyel-
meztetést. Legközelebb ezekre is rátérünk. 

Sz. Helyben Azt a jóakaratú megjegyzést az 
intelligens közönség közvéleménye sugalmazta. Kö-
vesse a jó eredményt — a még jobb. Ez az örök 
haladás legnemesebb törekvése. Egyébként béke 
velünk. 

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. 
t -c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hog.v 
a kőszegi kir járásbíróságnak 1911. évi V. 317. sz. 
végzése következtében Szemző Sándor dr ügyvéd 
által képviselt Szombathelyi takarékpénztár r t. javára 
13.000 K — f. s jár. erejéig 1911. évi október hó 
7-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján le-
és felülfoglalt és 766 K-ra becsült következő ingó-
ságok u. m.: gazdasági eszközök, disznók stb. nyil-
vános árverésen eladatnak 

Mely árverésnek a kőszegi kir. járásbíróság 
191 l-ik évi V. 317 számú végzése folytán 13.000 kor. 
— fill. tőkekövetelés, ennek 1911. évi május hó 1. 
napjától járó 5 75" 0 kamatai, 1 „ váltódij és eddig 
összesen 322 kor 81 fillérben bíróilag már megálla-
pított költségek erejéig, Lékán leendő megtartására 

1912. evi januar ho 17 ik napjának 
délutáni 2 oraja 

határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg. hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni Amennyiben az elárverezendő ingóságokat má 
sok is le és felülfoglaltattak és azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX t.-c. 
120 értelmében ezek javára is elrendeltetik 

Kelt Kőszeg 1911. évi december hó 27. napján. 

A'is Kálmán, kir. bír végrehajtó 

638/1911. sz. 

Árverési hirdetmény. 
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX 

t.-c. 102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a kőszegi kir járásbíróságnak 1910. évi Sp. I. 47. 
és 49/3 sz. végzése következtében Szovj&k Hugó 
ügyvéd által képviselt Krug Matyas javára 280 és 65 
K s jár. erejéig 1910. évi szeptember hó 9-én foga-
natosított kielegitósi végrehajtás utján lo- és felül-
loglalt és 2081 K-ra becsült következő ingóságok, 
u. m. lovak stb. nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a kőszegi kir. járásbíróság 
1910. évi V. 267/2 számú végzése folytán a fienti 
tőkekövetelések, ezek 1910. évi julius hó 7. napjától 
járó 5% kamatai, 1 váitódij és eddig összesen 
130 K 96 fillérben bíróilag már megállapított költ-
ségek erejéig, Borostyánkőn leendő megtartására 

1912. évi januar ho 16-ik napjának d. e 10 óraja 
határidőül kiiü/.etik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegvzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 18^1. évi LX. t.-c. 107. és 108. 
§ ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni. Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és folülfoglaltatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. 
t. c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Kőszeg 1911. évi december hó 14 napján. 

Kis Kálmán, kir. bír. végrehajtó. 

Egy tanonc 
felvétetik e lap nyomdájában . 
546/1911. sz. 

Árverési hirdetmény. 
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX . 

t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a kőszegi kir. járásbíróságnak 1911. évi V. 311. sz. 
végzése következtében Szemző Sándor dr. ügyvéd 
által képviselt Herceg Eszterhazy Miklós javára 
130 K 20 t. s jár. erejéig 1911. évi október hó 7-ón 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és 
felülfoglalt és 765 K becsült következő ingóságok, 
u. m : gazdasági eszközök, disznók stb. nyilvános 
árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a kőszegi kir. járásbíróság 
1911. évi* V. 311/2. számú végzése folytán 130 kor. 
20 fill. tőkekövetelés, ennek 19 évi hó 
napjától járó °/o kamatai, 7»°/o váltódij ós eddig 
összesen 43 kor. 11 fillérben bíróilag már megálla-
pított költségek erejéig, Lékán leendő megtartására 

1912. évi január hó 17-ik napjának 
délutáni 2 órája 

határidőül fcitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg. hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. ét 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni. 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások 
is le ós felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX . t.-c. 
120 §. értelmében ezok javára is elrendeltetik. 

Kelt Kőszeg 1911. évi december hó 27-én. 

Ki* Kálmán, kir. bir. végrehajtó. 

Köszönetnyilvánítás 
Mindazoknak, kik felejthetetlen jó férjem 
ill. édesapánk 

Balogh I s tván 
elhunyta alkalmából a temetésen való meg-
jelenésükkel avagy koszoruadományozás-
sal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek, ez 
uton hálás köszönetet mondunk. 

Kőszeg, 1912. január 4-én. 

A gyászoló család. 

Fényképészeti felvételek 
Á X E B I . m ű t e r m é b e n , K i r á l y -

u . t Ü 7 . s í . t t , ezentúl minden tekintet nélkül 

az időjárásra a nap bármely időtartamán az 

újonnan berendezett villanyvilágitó-készülékkel 

eszközöltetnek és pedig vasár- és ünnepnapokon 

reggeltől kezdve este 6 óráig, hétköznapokon 

azonban ezen lelvetelek csak előzetes bejelentés 

mellett eszközöltetnek. 

Ezen, a fővárosokban mindenütt talalható 

uj találmány bevezetése alapjan azon helyzetbe 

jutottam, hogy még a legborusabb esős napokon 

is j ó és sikerült 

i w mell- ós csoportképeket * 
kifogástalan kivitelben szállíthatok, 

íviagamat ajánlva vagyok 

kiváló tisztelettel 

Axer I. fényképész, 



Sörivók figyelmébe! 
Értesítem, hogy a mai naptól kezdve vendéglöm-

ben kizárólagosan D R E H E R A N T A L - f é l e S Ö R Ö K E T 
mindenkor frissen csapolok és pedig előzetes tudó-
sítás mellett: 

Szt . István sör t 
1 pohár 16 fillér, 1 korsó 24 fillér; 

Király sört 
1 pohár 18 fillér. 1 korsó 28 fillér; 

K o r o n a sört 
(á la Pilseni) 

1 pohár 20 fillér, 1 korsó 30 fillér; 

bup la Hárc ius i sört 
(14',-fokos) 

1 pohár 20 fillér, 1 korsó 30 fillér; 

Március hóban pedig bajor fajta sörök kerülnek 

kimérésre. 
Ezen világhírű sörök minőségét felesleges fel-

dicsérni. de szükségesnek tartom megjegyezni, hogy a 
kezelésre vonatkozólag a legnagyobb gondot fogom 
fordítani, ugy hogy a legkényesebb sörfogyasztó könön-
ség igényeinek minden tekintetben megfelelhessek. 

Szíves pártfogását kérve maradtam 
kiváló tisztelettel 

Kovács József 
vendéglős. 

N Y E R S O L A J 

S Z i V Ó G A Z 

D I E S E L 

B E N Z I N É S L O K O M O B I L O K 

GYORS 

SZÁLLÍTÁS 

KEDVEZŐ 

FIZETÉSI 

FELTÉTELEK 

MESSZEMENŐ 

j ó t A l l 4 f ^ — — 1 

DREZDAI MOTORGYÁR RESZV. TARS. 
níme'crszág legrégibb, legnagyobb motorgyára 

VEZÉRKÉPVISELŐ: 

GELLÉRT IGNÁC és TÁRSA 
B U D A P E S T , V . , K O H Á R - U T C A 4. 

(AlKOTMÁNY-UTCA SAROK.) 

F i i 4*Iái»i i« i ía«. 
Biik hasábfa és bük dorongfa 
a velemi erdőből házhoz szállítva kapható 

• l « i no* : i I z t i j o * fakereskedönél, Kiraly-ut 40. 

STÍ> «'nstWTBCMtn r: 'fez â BT 

<5> Ó R Á K .ÉKSZEREK / g 

9 gramofonok c i í m e z f k 

RÉ5Zl£TFIZErf5R[ l5! 
10 j ó t á l l á s mel lei t a 

Mag>dror îdRon legolcsóbban kaphatók 

TÓTH JÓZSEF 
CNRONOnt T{R {S flUÖRAS GYÁRI NflóTRAKlARÁBAM 

SZCGGD. Dugonics tér 11 /R . 
SíamtalanpliMnrrölrtH 0- ••ta-'isofc 5«i|tf.J'\í -•"• t 

KÉPES RP3EGV2CK ÍNC.VEf 
• '.wíj S-* 

M f ő l o í c U ' i M h H i 

becses figyelmüket felhívom saját érdekíikben 
hogy terjedelmes telepeimen a legjobb ér-
melíóki bor ós csemege, legkiválóbb fajú szőlo-
oltvánvok, amerikai és európai sima és gyökeres 
a világhírű gyökeres és s i m a Delaware vesszők 
a legolcsóbb árban, a legdúsabb választékban 
szavatosság mellett, fajtisztán bocsáttatnak ól-
adásra, őszre és tavaszra való szükségletüket 
méi: most előjegyeztetni szíveskedjenek, mind-
ezekről képes árjegyzéket, amely sok hasznos 
tudnivalót tartalmaz, ingyen és bérmentve 

küldöm meg. Címem : 

Kagyi Szabó István érmelléki szőlőbirtokos és 

oltvanyteleptulajdonos Bihardíoszeg. 

> : : o c x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x ] Z 

H Szombathelyi Jakarékpéiutar 
$ Ĵ észvcrivtarsaság 

kőszegi fiókja, 
VA I í m m / . c j ; . K i i * n ! v - i i i O . 
w 

3 t r u e z s z á l l o d a m e l l e t t 

A 

r-\ 

• \ 

El fo j rad '. nettó 4 -OS 

^ tozással betéti könyvecskére es folyó-
számlán A kamatozás a betétet követő napon kezdődik; 
betét kifizetéseket felmondás nélkül eszközöl. 

L e s / , a m i t o l : - — i ' l " " , a s o s üzleti es mai inval-
tókat mindenkor a legelőnyösebben 

FoIVÓSÍt ' ren^e* éa törlesztései j 
: * fuldhirtokokia cs v.ir^si házakra ; maga-

sabb kamatú kölcsönöket alacsonyabb kamatú 
kölcsönökké változtat (convertál). 

É r t é k p a p í r o k a t : 
—— 1 

S z e l v é t i v e k e t * ^olts Hentesen bevált; szelveny-
- ivek : a sze.venyutalvany (talon) 

alapjan díjmentesen beszerez 

Á t u t a l á s o k a t , MMtc-eket eszközöl a vila- bár-
mely piacán teljesen díjmentesen 

állami- és 

előleget ad 

S o r s o l á s a l á e s ö értékpapírokat arfolyamvesz-

_ t e e l l e n biztosit 

É r t é k p a p í r o k a t c>
 'ékeket örzesre cs keze-

ü r t é k p a p i r o k r a : magán papírokra 

é> értékeket 

lesre átvesz. 

Védjegy: „Horgony* 

A L niment. Capsici comp. 
a Horgony-Pain-Expeller 

pótleka 
egy régj'''n»k bizonyait hiziszer, mely már sok év óta 
je-bb l>«»d irzs"!ésnek hiz-nyult küszvtnynél, osuznal os 

mpghuleseknel. 
figyelmeztet*1*. S lány hamisítványok miatt bevásnr-

litskor óvati -ak legyünk csak olyan eredeti üveget 
lqg .: Bük • •!. mely a „Horgony" v-ijegycvt-l és a Riohter 
•v. •. ;..• ellátott i|<ii>ivl>a van e'homagolva. Ára üve-

gekben K .80. K 1.40 es K 2.— és úgyszólván mirden 
gy gyszertárban kapható. 

Fóra l ' . i r : T o r o k J ó z s e f c> vys?.en>sznél. B u d a p e s t . 
0' Richter gyógyszertára az „Arany oroszlanhcz", 

l'rágáhan, KlisaU'thstrasse > neu. 

Tekintettel, hogy hazánk legnagyobb pénzintézetével a 
l'esti Hazai Első Takarékpénztár H.ycsulettel szoros össze-
köttetésben áll, mindenféle t.ik írekpenztari es b.mkúzleti 

me-bi/, st a legelőnyösebben bír lebonyolítani. 
Mint az t lsö Magyar Altalános biztosító társaság ügynök-
sége mindenféle biztosítást elfogad es felvilágositassal kész-

séggel szolgál. 

Kompom: Szombathelyi (regi) Takarékpénztár 
Szombathely Alakult: 1837-ben. 

Alaptöke 1,600.000 kor. Tartalékok: 400.000 kor. 
Takarékbetétek 15 mill ió koronán felül. 

Saját tökéi 2,250.000 korona. 

V v v v 

S T O C K -
C O G H A C 

M E D I C I N A L 
h i v a t a l o s o o m z a r n l e l l á t o t t 

p a l a c k k a n m i n d e n ü t t k a p h a t ó 

C A M I S é, S T Ö G K 
g o z ü z s a ü g y á r i b ó l 

B A B C O L A . 

Csak a 

minőség 
rővén lett -

v i l á g h í r ű 

a valódi kaucsuk-cipősarok 
A h y g i e n i k u s P a l o i a ^ a a c s u i : ! T \ É X m i n ő s e g e elsorunyu. 

\ M N 1 
I I H ^ t Ö l ' Ü ' l l í ! 

x vi oArk főnyeremény kővetkező siemélyeknek j.iiotc 1 11/2-2 n S ty x 13)3. —: 1. Brz i ; e r Mria, Q ü - ? 1:1:: j í ' i N e m -i : t J. sí. 13 nyárén . 1 ! / 
á K 2i)(). : 2. Neuhiuser Kamilla, kereskedő neje, ü o r t n C.e ' iva í í j . 3. Fiscij? Miria, P.csc i< jjvkz W. Po>: i>uí:\l>xíi 4 H>ffin 1.11 \\n, PoJ;r .nn. 
o lllmann Anna. W.irn*dj.-f VI. lii. s. (3. Sar< Andris, su loJ i-tű t 1) 1 j í , S í 1 í m >.v»(£-c.i 1. j . m v d J • t, vV ,»i II., Ci«elle:-Ji:a 2J. 3. vVeissnnni, 
Plan, Petervorstadt 8 11 9. Lischka Anna, Lim, S:liios3e>Jtci 4 U. S c w n á r Fi i i . N.m^-i n ís^-.í.i. pj>t v V t d ' . v . I I . K ' í j í A i u , d. m. 
0 n y e r e m é n y 4 K 103.— : 12. Krasa Just., P.achuit/.. 13. Frebitzky \ tria, So.vo.i, Erzsébet-utca 7. 14. W.eáiit'jr r.ui, S Pancra.z, P 1) ib i:li a. d. P/m-
ahn. 15. Andertca \\ ina, IYoppau. vVall-utci 3. 13. T.ll A., erdiss n í\í, •Mn.nnt, Oda/a ,n.*ll»a, 3 u n . i 1/ |arjijie< f . J i Fre i!d u-Frci \ ih 34 13. Rij>ur 

Maria, KuttliU Post rriebsch, Leitn.-riu m»!LM. ÍJ. L u ^ i n ; A n t . Q W u . 2J. KHlersb.^.T J.i!h, si.iléü 15, E'erd Vorstadc 2•). 21. « cliter M.irant, Rtn >srs-
dor 2r> s í Ro.c'kmi!)'^ m.Mlea. 22 Uilricli Katalin, SchinJjrf, Post V3c!<!a )rack. 23 Fre and F a i . ' u J i sW i s-.-Jaszt, Quísmuts, Post Proácliwitz, Aniau 
mellett. 24 Uilleit aer Miria, Ascluch a D m melleit 2"» E;<itein Perroielli Li/a. KiIsmí > i. v\-u< W d \l , V e i Á / i ! l Rie'ler'awj 4 21 i'rincz 
Fuljpn-. Nyiregyii t'.a 21 öaraiyal Miria, Tenesvár, 0:iia:kir-ucca >» 23. Pe.er \ih, Sebasti lasb.v r M.. 3). 3). R a ' ínye; loaa 1:11, 'Vaucli 3 s í Post 
Opotschna. 31. i3ei;o A na , epit isrelv^/ui m.e, 3 . J n m r. : j l . 

A teljes sorsolási jegyzék, amely az IHn;s 1331 nyertest tartalmusa, kivintra bekiildetik Tekintettel a jó dijfejtvények nagy 
számira, kénytelenek vadunk a d ja< kioltásit m a.ery néj/ hétre kitolni, lugy a dijbiráló bizottságnak módjában legyen, kellő 
lelkusmeretesseggel hivatasanak m-^elelni E3vb-'i v n s^reu>éí< az összes p i lyán ot bekildő hölgyeknek és uraknak a tanú-

sított érdeklődésükért köszönetünket nyilvánítani. 

T e 4 * é k n j o v f t b e n i s a € e r e 4 - k o c k i i k i * ó l v a l ó s z a l a g o k a t 

M z o r ^ a l m a n a i i ^ ü j i e n l 9 a x n l t l u i ^ b ü u u i n e m t i * * * o k a ! 

S c l i l c h t G y ö r g y r . t . ( j c i ' c s - t n ü v ' c k >\tissiö. Kiváló tisztelettel 

N y o m a t o t t l i ó n u i F r i g y e s k u u y v u y o m d a j á ü a u K ő s z e g eu. 
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